

# 多哈会谈结束:美方谈援助但拒承认塔利班

美国与阿富汗塔利班10月10日在卡塔尔首都多哈结束为期两天的会谈。按照塔利班方面的说法,会谈“顺利”,美方同意向阿富汗提供人道主义援助。

美国方面表示,双方“坦诚”会谈,但愿意提供援助并不意味着美方准备承认塔利班政权。

## 有意“人道援助”

美国和塔利班在会谈结束后分别发表声明。塔

利班说,会谈“进行得顺利”,美方同意向阿富汗提供人道主义援助,但仍拒绝承认塔利班为阿富汗合法政权。

塔利班发言人苏海勒·沙欣告诉美联社,阿富汗临时政府代理外交部长阿米尔·汗·穆塔基在会谈中告诉美方,塔利班将力保阿富汗领土不被极端组织用于对美国等发动袭击。

这是美方在会谈中的关键诉求之一。美国国务院发言人内德·普赖斯10

日发表简短声明,称会谈“坦诚、专业”,但重申美方对塔利班的评判将基于后者的实际行动,而不仅仅是表态。

就对阿援助,美方表态相对模糊,只说双方讨论了人道主义援助议题,没有提及双方是否就此达成协议。

美方在会谈中施压塔利班允许美国等外籍人员安全撤离阿富汗。塔利班在声明中就此简单表述称,会帮助外国公民“在一定原则下”撤出。

## 难成“反恐搭档”

多哈会谈是自塔利班8月接管阿富汗、以美军为首的外国军队仓促撤出后双方首次直接会谈。美方已表明,会谈不意味着美国政府准备承认塔利班政权。一些美国官员告诉路透社,这次会谈是“务实接触”。

阿富汗近期发生多起袭击事件,包括8日一起针对什叶派穆斯林、造成至少46人死亡的自杀式炸弹袭击。极端组织“伊斯兰国”分支“伊斯兰国呼罗

珊”“认领”近期多次袭击。

塔利班承诺不允许阿富汗领土成为极端组织对外发动袭击的基地,但表示不会与美国合作在阿富汗打击极端组织。在会谈9日开始前,当美国媒体问及塔利班是否会与美国合作打击“伊斯兰国”时,沙欣明确塔利班立场:“我们有能力独立应对。”

华盛顿一家保守派智库的高级研究员比尔·罗焦对美联社说,在遏制“伊斯兰国”阿富汗分支的问题上,塔利班不想也不需

要美国的协助。

罗焦说,尽管铲除“伊斯兰国”在阿富汗境内的残余势力“耗时费力”,但塔利班具有“该有的了解和手段”。

另一方面,罗焦认为,美国也无法真正信任塔利班。“基地”组织对美国发动“9·11”恐怖袭击前,塔利班向“基地”及其头目本·拉丹提供庇护,美国正是以此为由在2001年发动阿富汗战争、推翻塔利班政权。如今塔利班重新掌权,美国也不可能将其视作“可靠的反恐搭档”。(据新华社报道)

## 波黑老翁打造360度旋转房:让妻子看不同风景

**新华社消息** 波黑一名老翁动手建造一幢能够360度旋转的房子,只为让妻子随心所欲欣赏不同的窗外景色。

据路透社9日报道,现年72岁的沃因·库西奇家住波黑北部小镇斯尔巴茨附近,他在当地一片肥沃

的平原上建造了这座电动旋转房。

房子能360度旋转,让人足不出户就能欣赏农田、森林和河流等窗外风光。库西奇说,房子转速可选择,最慢24小时转完一周,最快只要22秒。

库西奇的妻子曾抱怨

窗外景色单调,促使库西奇打造这座旋转房。

库西奇用了总共6年时间设计和建成这座旋转房。他一度因心脏问题住院,担心自己不久于人世,为此恳求医生想办法延长“至少一年”生命,以便把房子造完。(袁原)

## 法国催英国为“防偷渡”埋单

**新华社消息** 近年大量非法移民尝试从法国穿越英吉利海峡偷渡进入英国,法国与英国政府围绕相关议题多次闹纠纷。法国官员9日说,法方为阻止偷渡投入人力和资金,英方应为此埋单,需向法方支付大约5400万英镑(约合7400万美元)。

法国内政部长热拉尔德·达尔马宁9日视察北部港口城市敦刻尔克时告诉媒体记者,在英吉利海峡打击非法移民的“压力越来越大”,法方近来为此耗费的资金增多,但是英方没有按照先前承诺向法方提供资金,“到目前为止,连一块钱都没有”。

据美联社报道,英法今年7月达成协议,英方同意支付大约5400万英镑,用于资助法方将海岸巡逻

警力增加一倍,从而更有效地阻止非法移民穿越英吉利海峡抵达英国。

英方对法方打击偷渡的效果不满,迄今没有支付这笔款项。英国多家媒体先前报道,英国内政大臣普丽蒂·帕特尔威胁,如果法方不能加大力度打击偷渡,英方将暂不提供这笔资金。

达尔马宁9日表示,法方为打击偷渡忙个不停,英方应“遵守承诺、提供资金”。按照达尔马宁的说法,法国执法部门眼下在英吉利海峡成功拦截了75%的偷渡船,而如果英方提供的资金到位,拦截比例有望提升至100%。

多年来,不少非法移民经法国北部偷渡前往英国。偷渡者可能躲藏在卡车里经海底隧道入境英

国,也可能搭乘小船横渡英吉利海峡。

法国海事部门说,一名男子9月在偷渡途中意外身亡;进入10月后,法方接到不少偷渡船失事的报告,曾在短短两天内就救起130名遇险的偷渡客。

达尔马宁还呼吁其他欧洲国家合作打击偷渡现象。据他介绍,在试图经法国偷渡到英国的非法移民中,大约半数从比利时进入法国。今年9月,法国执法人员在法国与比利时边境地带逮捕120名“蛇头”,拘押大约4000名非法移民,这些数据显著高于往年。

据英国媒体上月报道,今年已有超过1.4万人搭乘小船偷渡至英国,比去年全年多大约6000人。(杨舒怡)

## “福彩大家乐”活动深秋再续惊喜

为回馈我区广大彩民对内蒙古福彩的支持,2021年10月10日—11月8日,内蒙古福彩在全区范围内开展为期30天的第15季“福彩大家乐”3D游戏专场营销活动。

本季活动分为日奖、季奖两部分。日奖活动期间,微信红包“马上有奖”,天天派不停;季末还有机会冲击金奖【宝马1系轿车】!

彩民通过“内蒙古福彩”APP或“内蒙古福彩”微信公众号参与本季活动。活动期内,凡在内蒙古任意福彩销售站内,购买“3D”电脑票单票面额≥20元,扫描票面二维码即有机会获得6元或8元微信红包;购买“3D”电脑票单票面额≥30元,即有机会获得10元或15元微信红包。单个手机号单日游戏次数不超过5次,先参与先得,直至当日微信红包派完为止。

### 日奖奖级设置如下:

奖级	奖品	数量
金奖	价值15万元汽车	1名
银奖	8000元微信红包	6名
铜奖	2000元微信红包	126名

活动详情见“内蒙古福彩”APP、“内蒙古福彩”微信公众号或全区福彩销售站内活动海报。

### 温馨提示:

1. 扫票和游戏开启时间为每日上午10点到晚上10点;扫票获得的游戏次数仅限当日晚上10点前,逾期作废,如当日奖组已派完,未参与的游戏次数同样作废。

2. 前一日10点到当日晚10点的票,仅限参与当日“3D”游戏。当日奖组派完[含前一日的剩余奖金(如有)],当日游戏结束,扫票和游戏通道均关闭,未参与的有效票不能再参与游戏。

奖级	奖品	数量
6元或8元红包	6元	5000
	8元	5000
10元或15元红包	10元	1100
	15元	600



关注内蒙古福彩官方微信公众号  
获取更多精彩资讯



福彩网址:www.nmlottery.com.cn

咨询电话:0471-5182871

## 巴黎35年悬案告破 连环杀手竟是警察

**新华社消息** 法国首都巴黎一桩悬亘35年的连环奸杀案终于水落石出:凶手是一名现年59岁的退休警察,他在上世纪80年代和90年代奸杀多名幼女和年轻女性。这个杀人狂畏罪自杀,死前留下忏悔书。

巴黎检方发表声明说,凶手名为弗朗索瓦·韦罗夫,曾在宪兵特勤队和警察局工作,后来退休,住在法国南部。

声明说,调查人员近来梳理这桩连环案件的线索,认定嫌疑人肯定是警察或军警,陆续传唤大约750名曾在

巴黎执勤的宪队员问话。韦罗夫9月24日收到传票。他的妻子3天后报警,说他失踪。9月29日,警方在位于勒格罗-迪鲁瓦的一座海滨度假别墅发现他的尸体。

法国《自由南方报》10月1日报道,韦罗夫死前留下遗书,称他以前有过“不良冲动”,但后来“控制住了”,1997年以后再没有作案。报道说,韦罗夫没有供认具体罪行,也没有罗列他犯的案件。

调查人员采集韦罗夫的脱氧核糖核酸(DNA)样

本后,与几十年前奸杀案现场留下的DNA痕迹作对比,认定他就是凶手。

熟悉案件的知情人士告诉英国《卫报》,在这一系列连环奸杀案中,嫌疑人常用警官证骗取受害者信任,而后用手铐和擒拿格斗制服对方。其中一名遇害者年仅11岁,她据信在出门上学时被凶手绑架,被拖到地下室奸杀。

遇害者家属的律师迪埃·塞邦要求司法机关继续调查,以查清韦罗夫是否有同伙、他到底杀害多少无辜生命。(王宏彬)